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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA N" O5.2O1O DE LA COMISIÓN
INTERINSTITUCIONAL LEY NO 29293

En la "Sala N' 1" de la PCM sede PETROPERU', ubicado en San lsidro, siendo las diez
horas del día lunes veinticuatro de mayo de 2010, se reunieron los m¡embros ¡ntegrantes

de la Comisión Interinstitucional creados por Ley No 29293, para llevar a cabo la Sesión

Ordinar¡a No 05-2010, convocado oportunamente y cuya agenda a tratar es la s¡guiente:

1) Lectura de la última sesión para su aprobación y suscripción.
2) Informes de la pres¡dencia y comisionados.
3) Informe de los grupos de trabajo especializado (GTE), sobre los Términos de

Referencia según el Esquema General de L¡neamientos Estratégicos.

4) Fijación del lugar y fecha de la nueva sesión.

Se ha comprobado el quórum reglamentar¡o de los comisionados, de 13 m¡embros aptos
asistieron 1 1 además tres miembros alternos.

1)
¿,

4)
5)

6)
7)
8)
e)

10)

Fél¡x Bedoya Jurado
Angel Chávez Mendoza
Mar¡tza León lr¡arte
Rosario Gonzáles sém¡nar¡o
Augusto Mendoza Cast¡llo
Elmer Galvan Bermudez
Rosa Burgos Al¡aga
Francisco Fuentes Paredes
Félix Rivera Serrano
Cornel¡o Ramos Alania
Ronald R¡vera Meza
Heracl¡o Rojas Poves
Leonardo Sant¡ago Rojas

- Rep. PCM-Presidente Comis¡ón Inter¡nst¡tuc¡onal
- M. Titular - Min¡ster¡o de Energía y M¡nas
- M. Alterno - Ministerio de Energía y Minas
- M. T¡tular - Min¡sterio de V¡vienda
- M. Alterno - M¡n¡ster¡o de Vivienda
- M. Alterno - M¡nister¡o de la Mujer y Desarrollo Soc
- M. T¡tular - M¡n¡sterio de Salud
- M. Alterno - Min¡sterio de Salud
- M. Titular - Presidenle Gobierno Reg¡onal Pasco
- M. Titular - D¡rector Región Energia y M¡nas Pasco
- M. T¡tular - Director Reg¡onal de Salud Pasco
- Representante Urbano
- Representante Rural

As¡mismo acompañaron los asesores de los Congresistas Gloria Ramos Prudencio y

Oswaldo de la Cruz, y representantes del Centro LABOR. En total se tuvieron 20

asistentes.
Dando inicio a la sesión ordinaria.

II. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA

Se procedió a dar lectura del Acta de la Sesión anter¡or, el cual fue APROBADO.

III, DESPACHOS:

-Of¡cio No 2793-201o-DP/SGPR, sobre petición de creación de la nueva ciudad.

- Ofic¡o No 1 09-201 o-A-HMPP, del Alcalde de la Municipalidad Provincial de Pasco Victor

Berrospi Feliciano absteniéndose a as¡stir a reunión de la Comisión Interinst¡tuc¡onal en
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--El PÍesidente de la Comisión Interinstitucional Econ. Félix Bedoya Jurado, informó y
presentó la pág¡na Web de la Comisión Inter¡nstitucional, ubicado en el portal de la
PCM donde se encuentra la referencia de la normat¡vidad respectiva y |os miembros
¡ntegrantes, asimismo las actas de las sesiones de la Comisión y Grupos de Trabajo.

--También se informo sobre los ofic¡os presentados por el Sr. Rodolfo Rojas V¡llanueva
representante del Movimiento de Acción Ecológica y Social patria Verde, con el mismo
tenor solicitando la creación de la nueva ciudad denominado "Manuel Scorza,'. entre
otros puntos.

V. ORDEN DEL DIA- ACUERDOS

PRIMERO.- El Grupo de Trabajo Especializado N. I explicó sobre la evaluación de
viabilidad de la expansión minera sobre la ciudadi habiéndose solicitado información
catastral y derechos mineros a INGEMMET, as¡mismo se ha tenido una Drimera
expos¡ción por parte de la Empresa Minera Volcan, se ha of¡ciado a la empresa minera el
Pilar para una exposición próxima, y se está recabando información de las diferentes
empresas mineras. Asimismo se v¡ene elaborando los Términos de Referenc¡a del plan de
Control de las Fuentes Contaminantes v de Restauración Amb¡ental.

SEGUNDO.- El Grupo de Trabajo Especializado No 2, explicó que como sector no
presentar¡a los Términos de Referencia del Plan de Atención de Salud, por que el sector
v¡ene elaborado las líneas de acc¡ón del Plan de Salud. Además, han desarrollado
diversos estud¡os sobre factores de conlaminación de Plomo en Sangre; asimismo, plan
de salud ambiental y vigilancia epidemiológica; por lo tanto, sugieren que los fondos a
emplearse sean lransferidos al sector salud para aplicación del Plan.

TERCERO.- El Grupo de Trabajo Especializado 3,4 y 6, presento los avances realizados
de los tres Términos de Referencia; Alternativas de ub¡cación (estudio de pre fact¡b¡ljdad),
Consulta c¡udadana y el Proyecto definitivo de reubicación.

CUARTO.- El Presidente Regional de Pasco en representación del Grupo de Trabajo
Especial¡zado No 7, informó que se esta recepcionando los aportes para la elaboración del
Plan de Comunicación y Sensibilización y presentara en la próxima reunión.

VI. ACUERDOS YSUGERENCIAS

- Los Coordinadores y Com¡sionados integrantes de los Grupos de Trabajo
Especializado (GTE) conformados, cumplieron con informar respectivamente los
avances de la elaboración de los "Términos de Referencia" asionados.

-Se acordó, en la próxima sesión ordinaria todos los Grupos de Trabajo Especializado
conformados presentaran las propuestas de los "Térm¡nos de Referencia de los
Estudios Bás¡cos" resoectivamente. además los aoortes de las diferentes
organ¡zaciones y de la sociedad civil serán incorporados.

- Respecto al Oficio No 109-2010, presentado por el Alcalde Provincial de Pasco, se
determinó dar respuesta indicando que la reunión de la Comisión Interinstitucional es
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en el marco del Reglamento Interno y la determinación del lugar y fecha de las
ses¡ones es de manera consensuada de los comis¡onados al final de cada reunión.

-Es consenso del pleno, incorporar en la agenda de la próxima sesión, el tema de la
Secretaria Técnica de la Comisión Interinstitucional.

- Por acuerdo mayoritario de los comisionados, la próx¡ma Sesión Ord¡nar¡a se
efectuara en la c¡udad de Lima en la PCM, el día lunes 21 de junio de 2010 a horas
9:30 a.m.

No habiendo más puntos que tratar, en señal de conform¡dad proceden a firmar el
presente Acla.

Presideñte Comis¡ón Interinstituc¡onal
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Rosarlo GONZALES SE ¡tlI'¡ARIO

Miembro Titular - M¡n¡ster¡o de Vivienda. Conskuccion y
Saneamiento

Roq! AIbIn! BURGOS ALIAGA
Miembro T¡tular - M¡nisler¡o da Salud

Ronald RIVERA MEZA
M¡eñbro T¡tular - D¡reclor ReOioñal de Salud Pasco

Loonardo SANflAGO ROJAS
Mlembro T¡tular- Representante d€ las organ¡zac¡ones de

base del ámb¡to Rural

ngol CHAVEZ MENq
Miembro Tilular- Min¡sterio Energia y M¡nas

Fél¡x RIVER SERRANO
IqT¡tular -lEEsideñle GobEmo Regronal de Pasco

¡n¡sterio Energía y M¡nas

Francllco FUEN
M¡embro Altemo - M¡n¡sterio de Salud

Energía y Minas de Pasco

Miembro Titular - ReDresentante de las


